
 - 25%

99 90

ГРЕНКИ «ФИШКА»
 ● 500 г, в ассортименте

Арт. 33281239, 64644131

Мы в социальных сетях: 

            selgros_russia

            selgroscashandcarryrussia

            selgros.russia            

            selgros_russia

Актуальная информация всегда доступна на сайте www.selgros.ru

ВСЁ, 
ЧТО НАДО

W-ID 15757         #1530 (6)

ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС 
ЕЖЕДНЕВНО С 7 ДО 23 ЧАСОВ! 

ЧТО НАДОЧТО НАДОЧТО НАДО
В этом каталоге – более 

выгодных предложений 500

Срок действия с 10.02.2021 по 23.02.2021

СОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХ

Тула

ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ»
 ● В ассортименте, 225 г

Арт. 59541599, 64760630, 
65163560, 65185399

ПИВО СВЕТЛОЕ
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 
CLAUSTHALER

 ● 0,5 л ж/б
 ● 0,33 ст/б
 ● Германия

Арт. 66035908, 79086484

 - 30%

74 90

 - 20%

79 907979

КОЛБАСКИ
«KABANOS» С/К «РЕМИТ»

 ● В ассортименте, 70 г
Арт. 47241484, 89392005, 96988563, 

99231540

КОЛБАСКИ
ДЛЯ ЖАРКИ

 ● кг
Арт. 28636546, 21669460 339 90

 - 25%

139 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы2* Уточняйте артикулы в торговом центре

СОУС ЧИЛИ
ДЛЯ КУРИЦЫ
«ОРИЕНТ
ГУРМЭ»

 ● 920 г
Арт. 15905771

 - 33%

199 90
 - 33%

159 90
СОУС
«ТАБАСКО»

 ● В ассортименте*,
60 мл

БЕДРО КУРИНОЕ БЕЗ КОСТИ
«ПЕТЕЛИНКА»

 ● кг
Арт. 73374191

244 90

- 30%
СКИДКА

 - 25%

354 90

269 90

КОЛБАСКИ «ТЮРИНГСКИЕ»
 ● кг

Арт. 37373982, 50466549

КОЛБАСКИ «ГУРМЕТ»
 ● кг

Арт. 73574360, 40237406

354354

ФИЛЕ БЕДРА 
ИНДЕЙКИ
«ПАВА-ПАВА»

 ● кг
Арт. 14988885

МЯСНОЙ СТОЛ

 - 30%

209 90209209
БЕДРО КУРИНОЕ С КОЖЕЙ
«ПЕТЕЛИНКА»

 ● кг
Арт. 19363555

 - 22%

229 90229229229

КОТЛЕТА НАТУРАЛЬНАЯ
ИЗ ГРУДКИ ИНДЕЙКИ
«ПАВА-ПАВА»

 ● 600 г
Арт. 99991473

 - 22%

189 90

РУЛЬКА СВИНАЯ 
В СПЕЦИЯХ
«ПРОМАГРО»

 ● кг
Арт. 21710892

 - 27%

334 90334334

ШЕЙКА СВИНАЯ 
«АППЕТИТНАЯ»
«ПРОМАГРО»

 ● кг
Арт. 10202125

359 90309 90

КОЛБАСКИ «НЮРНБЕРГСКИЕ»
 ● кг

Арт. 31781966, 26414128, 55952725

КОЛБАСКИ БЕЛЫЕ
 ● кг

Арт. 28578029, 82892985

239 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 3 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ПАЛТУС СИНЕКОРЫЙ
КУСОК С/М «БОРЕАЛИС»

 ● 550 г
Арт. 42289348

299 90

- 40%
СКИДКА

ЛОСОСЬ СТЕЙК С/М
«ФИШ&МОРЕ»

 ● 500 г
Арт. 72634421

ЛОСОСЬ ФИЛЕ
НА КОЖЕ ТРИМ Д
«ФИШ&МОРЕ»

 ● кг
Арт. 98155310

- 22%

629 90

МОРЕПРОДУКТЫ

новинка

 - 38%

79 90797979

СОУС НАРШАРАБ 
ГРАНАТОВЫЙ
«СТЕБЕЛЬ
БАМБУКА»

 ● 380 г
Арт. 14344170

РЫБНЫЙ СТОЛ

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
FILIPPO BERIO

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 71403190, 71754683

 - 52%

499 90

 - 23%

449 90449449

КРЕВЕТКИ 
ОЧИЩЕННЫЕ 
«ПОЛАР»

 ● 500 г
Арт. 68323609

 - 21%

899 90899899

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ 
ОЧИЩЕННЫЕ
41/50 В/М 
«ФИШ&МОРЕ»

 ● 860 г
Арт. 32177834

389 90389389389389
КРЕВЕТКИ 70/90 
В/М В ПАНЦИРЕ
«ПО КАРМАНУ»

 ● 800 г
Арт. 82368127

 - 38%

109 90

РЫБНЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
«ВИЧИ»

 ● 250 г
Арт. 69067726

 - 27%

399 90399399
СТЕЙКИ ТУНЦА 
С/М «ПОЛАР»

 ● 500 г
Арт. 55296628

 - 22%

269 90269269

ОКУНЬ ФИЛЕ 
НА КОЖЕ С/М 
«ФИШ&МОРЕ»

 ● 500 г
Арт. 47639315

 - 22%

1149 00

 - 32%

149 90149149149

ФАРШ ТРЕСКИ
АТЛАНТИЧЕСКОЙ
«БУХТА
ИЗОБИЛИЯ»

 ● 450 г
Арт. 95198495

 - 25%

199 90199199199

МЯСО МИДИЙ 
200 / 300 В/М 
«МОРЕМАНИЯ»

 ● 500 г
Арт. 71847354

СПЕЦИИ
И ПРИПРАВЫ
KOTANYI

 ● В ассортименте*, 1 шт.

 - 40%

28 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы4* Уточняйте артикулы в торговом центре

 - 28%

99 90

ДЕЛИКАТЕСЫ И ЗАКУСКИ 

ИКРА №1 «САНТА БРЕМОР»
 ● В ассортименте, 180 г

Арт. 30322895, 82236753, 85080307, 92453620

МИДИИ КОПЧЕНЫЕ / 
МАРИНОВАННЫЕ В МАСЛЕ
«ВИЧИ»

 ● 360 г
Арт. 27604099, 84982669

249 90

- 41%
СКИДКА

 - 20%

249 90

 - 29%

169 90

 - 20%

1759 00

 - 36%

119 90
 - 29%

59 90

 - 33%

299 90

 - 31%

99 90 5959

СЕЛЬДЬ
ФИЛЕ-КУСОЧКИ 
«ИСЛАНДКА»
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● В ассортименте, 115г
Арт. 49408578, 75700138, 

757153759999

КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ / МЯСО 
СНЕЖНЫЙ КРАБ
«МЕРИДИАН»

 ● 200 г
Арт. 27512789, 65727158

 - 20%

17591759

КРАБ КАМЧАТСКИЙ
В СОБСТВЕННОМ
СОКУ
«ФЕНСИ»

 ● 210 г
Арт. 16088510

 - 36%

119119

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
В МАСЛЕ
«МЕРИДИАН»

 ● 200 г
Арт. 16994097

 - 29% - 29%

1691699090

СЕЛЬДЬ
ФИЛЕ В МАСЛЕ «МАТИАС»
«САНТА
БРЕМОР»

 ● 500 г
Арт. 38671319

КРЕВЕТКИ
В МАРИНАДЕ
«МАРЕ»

 ● 390 г
Арт. 73297368

СКУМБРИЯ
КУСОЧКИ
ХОЛОДНОГО 
КОПЧЕНИЯ
«БАЛТИЙСКИЙ
БЕРЕГ»

 ● 280 г
Арт. 27267715

 - 38%

259 90

ГОРБУША
КУСОЧКИ
ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ 
«ОЛИВА»

 ● 500 г
Арт. 80784705

 - 33%

399 90399399

ФОРЕЛЬ
СЛАБОСОЛЕНАЯ, 
КУСОК
«А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 80185382 249249

СЕМГА
СЛАБОСОЛЕНАЯ 
НАРЕЗКА
«РУССКОЕ
МОРЕ»

 ● 120 г
Арт. 58909896

 - 21%

179 90

4

 - 21% - 21%

179179

КОРЮШКА
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ
ВЯЛЕНАЯ
«ПУТИНА»

 ● 135 г
Арт. 38431987

ЛЕЩ ВЯЛЕНЫЙ
«ОЛИВА»

 ● 500 г
Арт. 69547065

119 90

 - 31%

129 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 5 * Уточняйте артикулы в торговом центре

119 90

ХРЕНОДЕР
«ХОЛОДУШКА»

 ● В ассорименте, 500 г
Арт. 85204774, 86331089, 

87420089

ДЕЛИКАТЕСЫ И ЗАКУСКИ 

МАСЛИНЫ / ОЛИВКИ Б/К
«БОНДЮЭЛЬ»

 ● 314 мл
Арт. 76076231, 76716760

78 90

- 34%
СКИДКА

 - 32%

149 90

 - 25%

89 90
 - 25%

49 90
 - 30%

49 90

 - 32%

39 903939
КРЕКЕР «ТУК»

 ● 100 г, в ассортименте
Арт. 10116895, 15162043, 

25730359, 68956671, 
68961143

КАПУСТА 
ПО-КОРЕЙСКИ 
ФЭГ

 ● 300 г
Арт. 93825206

 - 32%

129 90
 - 32% - 32%

1291299090

ПХАЛИ ИЗ СТРУЧКОВОЙ 
ФАСОЛИ С ГРЕЦКИМ
ОРЕХОМ
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 350 г
Арт. 86229192

 - 32%

149149

ЛЮТЕНИЦА
«ПО БАБУШКИНЫМ
РЕЦЕПТАМ»
«ОЛИНЕЗА»

 ● 250 г
Арт. 79592820

 - 30%

69 906969
НУТ «ГРИН РЭЙ»

 ● 425 мл
Арт. 78363603

149149
ОЛИНЕЗА

● 250 г
Арт. 79592820 1491499090149149149149

5

АЙВАР КЛАССИЧЕСКИЙ / 
ОСТРЫЙ
«ВЕГЕТА»

 ● 350 г
Арт. 27964998, 31786536

 - 27%

69 90

 - 29%

99 90

6969
ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ 
СТИКС»

 ● 125 г, в ассортименте
Арт. 34026534, 38379905, 

89793103

Арт. 85204774, 86331089, 
87420089

4949

КАПУСТА
МАРИНОВАННАЯ 
КИСЛО-СЛАДКАЯ
ФЭГ

 ● 500 г
Арт. 92446277

 - 30%

49 904949

АРАХИС «ЧАКА»
C ЧЕРНОЙ
СОЛЬЮ

 ● 80 г
Арт. 54862529

АРАХИС
«ЧАКА» ОБЖАРЕННЫЙ
С МОРСКОЙ
СОЛЬЮ

 ● 80 г
Арт. 53029427

 - 25% - 25%

89899090

РИЕТ ИЗ ТУНЦА / 
С СЫРОМ ПАРМЕЗАНОМ
И ОЛИВКАМИ
«ПУТИНА»

 ● 100 г
Арт. 47736921, 82780941

 - 30%

69 906969

ПАСТА ИЗ ИКРЫ
МИНТАЯ / ТРЕСКИ
«ПУТИНА»

 ● 125 г
Арт. 17286477, 61798781

 - 25%

 - 30%

39 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы6* Уточняйте артикулы в торговом центре

ГАСТРОНОМ

ХОЛОДЕЦ ИЗ СВИНИНЫ
И ГОВЯДИНЫ «РЕМИТ»

 ● 400 г
Арт. 93349199

ЯЗЫК ЗАЛИВНОЙ 
«РЕМИТ»

 ● 500 г
Арт. 12292595

 - 33%

269 90
 - 26%

129 90

ХОЛОДЕЦ ИЗ СВИНИНЫ
»

 - 31%

269 90

 - 32%

129 90

 - 38%

99 90

ВЕТЧИНА
ИЗ ИНДЕЙКИ 
«ИМПЕРИЯ 
ВКУСА»

 ● 400 г
Арт. 43712371

ПАШТЕТ
«ФРАНЦУЗСКИЙ» С
ШАМПИНЬОНАМИ / 
УТКОЙ
РУБЛЕВСКИЙ МК

 ● 100 г
Арт. 50566108, 89329312 129129

ДЕЛИКАТЕС 
№1 ОКОРОК 
«ЕГОРЬЕВСКАЯ
ФАБРИКА»

 ● 180 г
Арт. 18656611

 - 46%

229 90

 - 35%

129 90

 - 46%

229229

КОЛБАСА
«САЛЬЧИЧОН» С/К
ТД ЧЕРКИЗОВО

 ● 350 г
Арт. 86911682

СЕРВЕЛАТ
В/К ГОСТ
«РЕМИТ»

 ● 400 г
Арт. 34929141

КОЛБАСА
«БРАУНШВЕЙГСКАЯ» С/К
МАЛАХОВСКИЙ
МК

 ● кг
Арт. 34370825,

27900653

 - 36%

44 90

 - 41%

749 90

129129

ДОКТОРСКАЯ 
«ПО-ЧЕРКИЗОВ-
СКИ» ТД
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● 500 г
Арт. 87225397

КОЛБАСА «МОСКОВСКАЯ» / 
«КРАКОВСКАЯ»
В/К;П/К
«МИРАТОРГ»

 ● 375 / 430 г
Арт. 70655055,

96339726

 - 37%

189 90
 - 30%

114 90

 - 39%

999 90

 - 38%

149 90

114114

ГОВЯДИНА 
«БРЕЗАОЛА» С/К 
НАРЕЗКА
«ЕГОРЬЕВСКАЯ 
ФАБРИКА»

 ● 80 г
Арт. 31507551

 - 38% - 38%

14914990

СОСИСКИ «ПРЕМИУМ»
С НАТУРАЛЬНЫМИ
СЛИВКАМИ
«МД БОРОДИНА»

 ● 480 г
Арт. 68094036

999999

КОЛБАСА
«ЕВРЕЙСКАЯ» С\К
РУБЛЕВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 60485919,

74035361

БЕКОН С/К НАРЕЗКА
«ВЕЛКОМ»

 ● 500 г
Арт. 38205381

299 90

- 46%
СКИДКА

КОЛБАСА «МЯСНАЯ»
ВАРЕНАЯ
«ПАПА МОЖЕТ»

 ● кг
Арт. 20425799

 - 41%

199 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 7 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ГАСТРОНОМ

 - 30%

149 90

 - 30%

149 90

 - 25%

149 90

 - 25%

129 90

 - 30%

109 90

 - 35%

149 90

 - 30%

94 90

 - 25%

99 90

9494

СЫР
РИКОТТА ЛАЙТ
«БОНФЕСТО» 40%

 ● 250 г
Арт. 18875807

9999
СЫР МОЦАРЕЛЛА
«БОНФЕСТО» 45%

 ● 150 г
Арт. 18707000

149149

СЫР «УТРЕННИЙ» 
«ТЫСЯЧА ОЗЕР» 
45%

 ● 240 г
Арт. 11159316149149

СЫР КОСА
«БОРОВСКИЙ»
КОПЧЕНЫЙ 43%

 ● 180 г
Арт. 93607133

 - 25% - 25%

1291299090

СЫР «СЕРБСКАЯ БРЫНЗА»
«МЛЕКАРА
САБАК» 45%

 ● 250 г
Арт. 21308721

 - 30% - 30%

1491499090

СЫР
«БЛЮ ЧИЗ БРИДЕЛЬ» 51%
С ГОЛУБОЙ
ПЛЕСЕНЬЮ

 ● 100 г
Арт. 34442426

СЫР

109109

СЫР «БРЕСТ-
ЛИТОВСК» 50%

 ● 150 г,
в ассортименте

Арт. 32264863,
65845661

 - 20%

149 90
 - 20%

89 908989
СЫР «КРЕМЧИЗ»
МЯГКИЙ 70%

 ● 170 г
Арт. 34095141 149149

СЫР ЧЕДДЕР
«ЛА ПАУЛИНА»

 ● 200 г
Арт. 85434306

499 90

- 30%
СКИДКА

 - 25%

79 90

- 30%- 30%
СКИДКА

СЫР ТИЛЬЗИТЕР 45%
«РАДОСТЬ ВКУСА»

 ● кг
Арт. 16694689, 51482453

СЫР ТВОРОЖНЫЙ «АЛЬМЕТТЕ» 60%
 ● 150 г, в ассортименте*

 - 35%

849 90849849

СЫР ПАРМЕЗАН
«ЛАПАУЛИНА
ГОЙЯ» 40%

 ● кг
Арт. 32659757,

33087636

 - 30%

649 90649649

СЫР «ЛАМБЕР» 
ПОЛУТВЕРДЫЙ
50%

 ● кг
Арт. 35795095,

69750685

149149
СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
«ПРЕЗИДЕНТ»
45%

 ● 400 г,
в ассортименте*

 60%



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы8* Уточняйте артикулы в торговом центре

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

МОЛОКО 3,2%
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«ТЫСЯЧА ОЗЁР»

 ● 975 мл
Арт. 75238394

54 90

- 45%
СКИДКА

 - 30%

39 90

 - 17%

54 90

 - 30%

34 90

 - 10%

99 90

8

БАГЕТ
С ЧЕСНОКОМ

 ● 170 г
Арт. 34948810

ЛЕПЕШКА
«ФАЦЕР»

 ● 132 / 160 / 170 г,
в ассортименте

Арт. 68857457, 71955272, 
80598089

 - 25%

89 90
 - 25%

89899090

СЛИВКИ
СТЕРИЛИЗОВАННЫЕ 10%
«ДОМИК
В ДЕРЕВНЕ»

 ● 480 г
Арт. 58005372 3434

ТВОРОГ МЯГКИЙ 
0,1% / 5,5%
«ДОМИК
В ДЕРЕВНЕ»

 ● 170 г
Арт. 81615080, 97670673

 - 35%

44 90

РЯЖЕНКА 4% 
«АСЕНЬЕВСКАЯ
ФЕРМА»

 ● 450 г
Арт. 81448607

СНЕЖОК 3,5% 
«ЗАЛЕССКИЙ
ФЕРМЕР»

 ● 0,45 кг
Арт. 39094552

 - 30%

109 90
МАСЛО 82,5%
«БРЕСТ-ЛИТОВСКОЕ»

 ● 180 г
Арт. 64460678

 - 20%

54 90

МОЛОКО
«БЕЖИН ЛУГ»
3,5%

 ● 1 кг
Арт. 63565857

 - 25%

54 90545454
КЕФИР
«БЕЖИН ЛУГ» 1%

 ● 925 г
Арт. 15643059

СМЕТАНА 20%
«ПРОСТОКВАШИНО»

 ● 315 г
Арт. 13637855

 - 30%

79 90
 - 30%

64 90

ПРОСТОКВАШИНО»
ТВОРОГ 5%
«ПРОСТОКВАШИНО»

 ● 220 г
Арт. 32933798

- 40%

89 90

 - 40%

59 90

МАЙОНЕЗ
«КАЛЬВЕ»
КЛАССИЧЕСКИЙ 50%

 ● 400 г / 700 г
Арт. 70472824, 73189813



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 9 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

 - 35%

94 90
 - 35%

39 90
 - 30%

49 90

ЙОГУРТ
ГРЕЧЕСКИЙ 
«ТЕОС» 2%

 ● 250 г
Арт. 68222249

 - 35%

9494

ТВОРОГ ЗЕРНЕНЫЙ
ДОМАШНИЙ
«КАРАТ» 4%

 ● 350 г
Арт. 65414930

ДЕСЕРТ ВЗБИТЫЙ
«ТВОРОЖНЫЙ ЧУДО» 4,2%

 ● 100 г, в ассортименте
Арт. 13537824, 17496985, 23151038, 37590445, 

37927035, 58776485, 67525857, 71849053, 
74694803, 74695248, 93702561, 98190150

32 90

- 33%
СКИДКА

 - 30%

39 90

ЙОГУРТ «ДАНИССИМО» «ФАНТАЗИЯ»
 ● 105 г, в ассортименте

Арт. 21654041, 24573180, 62027883, 74432725, 79489357, 
79812152

 - 30%

4949

ТВОРОГ ЗЕРНЕНЫЙ 
КЛУБНИКА
В СЛИВКАХ / 
ЧЕРНИКА
В СЛИВКАХ

 ● 130 г
Арт. 16067209, 81497679

ТВОРОГ ЗЕРНЕНЫЙ

 - 35%

54 90

 - 30%

37 90
 - 30%

49 90 3737

ТВОРОЖНО-
ЙОГУРТНЫЙ
ПРОБИОТИК
«АКТИВИА»

 ● 135 г, в ассортименте*

 - 30%

64 90
 - 25%

54 90

ОВСЯНЫЙ
ПРОДУКТ
ЗАВТРАК «ВЕЛЛЕ»

 ● 175 г, в ассортименте
Арт. 79734620, 93204253, 

93213973

5454
ДЕСЕРТ ОВСЯНЫЙ
«НЕМОЛОКО»

 ● 250 г,
в ассортименте

Арт. 14000343, 49763014

ЙОГУРТ «ЭПИКА КРИСПИ» 7,3%
 ● 138 г в, ассортименте

Арт. 11603370, 53082475, 80512791, 91828665, 98947146

МОЛОЧНЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ 
«АРЛА» 1,4%

 ● 200 мл,
в ассортименте

Арт. 36996908, 42356972, 
98889041

ОВСЯНЫЙ

ДЕСЕРТ ОВСЯНЫЙДЕСЕРТ ОВСЯНЫЙДЕСЕРТ ОВСЯНЫЙ
 - 30%

6464

МОЛОКО СГУЩЕНОЕ 
«КОРОВКА
ИЗ КОРЕНОВКИ»
8,5%

 ● 270 г
Арт. 30628374

 - 40%

24 90

 - 35%

32 90

2424
БИОЙОГУРТ 
«СЛОБОДА» 2,5%

 ● 125 г, в ассортименте
Арт. 13463203, 47066451, 

65181695, 96762794

 - 20%

44 90

ЙОГУРТ 2,8% 
«ЭКОМИЛК»

 ● 290 г
Арт. 12351136, 25996653, 

45277811, 48807960



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы10* Уточняйте артикулы в торговом центре

ЗАМОРОЗКА И КОНСЕРВАЦИЯ

ПЕЛЬМЕНИ
ДОМАШНИЕ / ФИРМЕННЫЕ
СВИНО-ГОВЯЖЬИ «МИРАТОРГ»

 ● от 700 г
Арт. 37799905, 38524187

179 90

 - 24%

43 90

 - 40%

319 90

 - 35%

54 90

 - 37%

74 90

 - 31%

129 90

 - 33%

99 90

 - 40%

59 90

до - 37%

99 90
до  - 41%

69 90

 - 42%

69 90

5959

САРДИНА ИВАСИ 
НАТУРАЛЬНАЯ
«ДОБРОФЛОТ»

 ● 245 г
Арт. 47491790

КЛУБНИКА С/М
«ПО КАРМАНУ»

 ● 400 г
Арт. 67533711

10

6969

СКУМБРИЯ
АТЛАНТИЧЕСКАЯ
НДМ «БАРС»

 ● 250 г
Арт. 28930824

 - 24%

4343

ПАШТЕТ С МАСЛОМ 
«ЙОШКАР-
ОЛИНСКИЙ
МЯСОКОМБИНАТ»

 ● 100 г
Арт. 56690357

БОРЩ / СУП 
ЛАПША
С КУРИЦЕЙ
«ГЛАВСУП»

 ● 250 г
Арт. 21363361, 30738181

до - 42%

39 90

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР
СТАКАН / КРАНЧИ /МАЛИНА
«48 КОПЕЕК»

 ● 160 мл
Арт. 71048458, 91392712, 98447147

9999

ТУНЕЦ ФИЛЕ /
РУБЛЕННЫЙ В С/С
«5 МОРЕЙ»

 ● 185 г
Арт. 25829599, 61038329

 - 34%

229 90
 - 34% - 34% - 34%

229229

РИЗОТТО С
МОРЕПРОДУКТАМИ
«4СЕЗОНА»

 ● 600 г
Арт. 41436148

до  - 41%

6969
КОТЛЕТЫ 
«ЛОЖКАРЕВЪ»

 ● В ассортименте, 400 г
Арт. 16568917, 20790291, 

30291801 7474

НАГГЕТСЫ
КЛАССИЧЕСКИЕ / 
КУРИНЫЕ
С СЫРОМ
«МИРАТОРГ»

 ● 300 г
Арт. 48891154, 84888536

до - 37%

9999

РАТАТУЙ / КИНОА
С ОВОЩАМИ
И БАЗИЛИКОМ
«МИРАТОРГ»

 ● 400 г
Арт. 44866630, 91960310

 - 40%

319319

БЛИНЫ
С МЯСОМ
«СИБИРСКАЯ
КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 720 г
Арт. 70844840

- 45%
СКИДКА

 - 31% - 31%

1291299090

МОРОЖЕНОЕ
ПЛОМБИР ВАНИЛЬНЫЙ
МАНГО / МАРАКУЙЯ
«КОРОВКА ИЗ
КОРЕНОВКИ»

 ● 400 г
Арт. 52999141

 - 45%

29 90

ДОМАШНИЕ / ФИРМЕННЫЕ 90

77 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 11 * Уточняйте артикулы в торговом центре

КОНСЕРВАЦИЯ

КЕТЧУП «КАЛЬВЕ»
 ● В ассортименте, 350 г

Арт. 33676867, 80432438, 80436124, 
80442031, 80444482, 88181383

44 90

- 47%
СКИДКА

 - 35%

58 90
 - 27%

69 90

 - 38%

99 90

ГОРОШЕК / КУКУРУЗА 
«БОНДЮЭЛЬ»

 ● 425 мл
Арт. 38341483, 38344644

9999
ГОВЯДИНА / СВИНИНА ТУШЕНАЯ 
В/С «РЕЗЕРВ БОЕКОМПЛЕКТ»

 ● 525 г
Арт. 92731371, 94162534

ФАСОЛЬ БЕЛАЯ / БЕЛАЯ В Т/С
«БОНДЮЭЛЬ»

 ● 425 мл
Арт. 66103037, 75683235

ИКРА
ИЗ КАБАЧКОВ
«ПО КАРМАНУ»

 ● 520 г
Арт. 70013875

 - 40%

89 90

ОЛИВКИ
«МАЭСТРО ДЕ ОЛИВА»

 ● В ассортименте, 300 г
Арт. 22905228, 58107574, 58119223, 

58123530, 69044642

49 90

 - 30%

69 90

ТОМАТЫ
НЕОЧИЩЕННЫЕ
В Т/С «ЛЮТИК»

 ● 720 мл
Арт. 13829965

ТОМАТНАЯ ПАСТА
«ЯЩИК
АСТРАХАНСКИХ
ПОМИДОРОВ»

 ● 140 г
Арт. 42874735

 - 43%

37 90

ЛЕЧО
ЗАКАРПАТСКОЕ
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 680 г
Арт. 38397949

 - 38%

99 90

ПЕРЕЦ
ХАЛАПЕНЬО
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 350 г
Арт. 38650305

 - 31%

89 90

 - 35%

129 90129129

ПАТИССОНЫ 
«СКАТЕРТЬ-
САМОБРАНКА»

 ● 720 мл
Арт. 14907935

 - 22%

159 90159159

ШАМПИНЬОНЫ 
ЦЕЛЫЕ
МАРИНОВАННЫЕ
«БОНДЮЭЛЬ»

 ● 540 г
Арт. 64246747



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы12* Уточняйте артикулы в торговом центре

НАПИТОК
«КОКА-КОЛА» / «СПРАЙТ» / «ФАНТА»

 ● 2 л, ПЭТ, газ.
Арт. 35899509, 53945697, 53949798, 53986097

89 90

- 45%

24 90

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

- 52%

94 90

НАПИТОК
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ / 
КОМПОТ
«ФРУКТОВЫЙ САД»

 ● 1,93 л, в ассортименте*

3 по цене 2*

* Цена за 1 шт.
при покупке 3 шт. 

одновременно

НАПИТОК 
«АЙРН-БРЮ»

 ● 2 л, ПЭТ, газ.
Арт. 79835443

 - 36%

69 90

- 40%
СКИДКА

НАПИТОК «ЧЕРНОГОЛОВКА»
 ● 0,5 л, ПЭТ, газ., в ассортименте

Арт. 38901740, 86972627, 14305965, 22844831

 - 40%

44 90
НАПИТОК
«ФЬЮЗ ЧАЙ»

 ● 0,5 л, негаз., ПЭТ
Арт. 43496355, 43913441, 85323111, 89902316, 91293977, 95384699

 - 38%

79 90

НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
«АДРЕНАЛИН РАШ»

 ● 0,449 л, ж/б, газ., в ассортименте
Арт. 11671708, 32593576, 37190238, 57448938, 

83847848

 - 27%

79 907979
НАПИТОК
СОКОСОДЕР-
ЖАЩИЙ SANTAL

 ● 1 л, в ассортименте*

- 48%

79 90СОК / НЕКТАР J7
 ● 0,97л,

в ассортименте*

 - 28%

99 90

СОК / НЕКТАР 
TGQ 1Л

 ● В ассортименте
Арт. 18285684, 80977291, 

83079913

 - 50%

19 90

12

191919

ВОДА ПИТЬЕВАЯ 
«СВЯТОЙ
ИСТОЧНИК»

 ● газ. / негаз. 1 л, ПЭТ
Арт. 46380978, 64504475

 - 24%

64 90

ВОДА
МИНЕРАЛЬНАЯ
«БОРЖОМИ»

 ● 0,75 л, газ., ПЭТ
Арт. 17440496

 - 54%

24 90
НАПИТОК
«БАЙКАЛ 1977»

 ● 0,5 л, газ., ПЭТ
Арт. 73667073, 86221587



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 13 * Уточняйте артикулы в торговом центре

КОФЕ МОЛОТЫЙ «ЖОКЕЙ»
 ● 450 г, в ассортименте

Арт. 24113904, 25099672, 26961920
179 90

- 50%
СКИДКА

 - 26%

899 90

 - 35%

189 90

 - 52%

799 90

 - 42%

54 90

 - 46%

149 90

 - 40%

34 90

149149

КОФЕ
РАСТВОРИМЫЙ
«ЧИБО»

 ● 95 г
Арт. 36274454

 - 40% - 40%

3434

ЧАЙ
«ПРИНЦЕССА НУРИ»

 ● 25 х 1,5 / 2 г,
в ассортименте

Арт. 68801737, 69257293, 
80524283

 - 26% - 26%

899899

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«ЯКОБС»

 ● 500 г,
в ассортименте

Арт. 52003837,
66570045

ЧАЙ «ТЕСС»
ПИРАМИДКИ

 ● 20 х 1,8 г,
в ассортименте*

ЧАЙ И КОФЕ

 - 47%

209 90

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»
 ● 100 х 1,5 / 2 г,

в ассортименте
Арт. 36080836, 70896642, 

70903349, 76298454, 
79116752, 80154800, 
82177700

 - 33%

299 90299299
ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
«МЭТР ПРИНЦ»

 ● 150 г
Арт. 31632060

 - 35% - 35%

1891899090

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ЛИСТОВОЙ
«АЗЕРЧАЙ»
«БУКЕТ»

 ● 200 г
Арт. 73135683

 - 36%

699 90699699699

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ 
«ПОЛИ
КРЕМА БАР»

 ● 1 кг
Арт. 12546750 799799

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ
«ЖАРДИН»

 ● 1 кг,
в ассортименте

Арт. 89372122,
98728280

 - 43%

369 90369369
КОФЕ ЗЕРНОВОЙ
«МКП»

 ● 500 г
Арт. 70473152

КОФЕ ЗЕРНО / МОЛОТЫЙ
«ТУДЭЙ»

 ● 200 г,
в ассортименте

Арт. 46449781,
55144257

 - 40%

159 90

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «ЖАРДИН»
 ● 150 г, в ассортименте

Арт. 67828251, 71129746, 72553878

 - 50%

199 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы14* Уточняйте артикулы в торговом центре

ЗЕФИР
«ПО КАРМАНУ»

 ● 270 г
Арт. 25525684,

93744076,
17592049

399 90

29 90

 - 27%

79 90

 - 20%

79 90

 - 31%

109 90

 - 31%

64 90

12 90
 - 35%

49 90

109109

ЗЕФИР
«НЕОБЫЧНАЯ
ИСТОРИЯ»

 ● 500 г
Арт. 50501758

6464

МАРМЕЛАД 
«ФРАНЦУЗСКИЙ 
САД»

 ● 300 г
Арт. 10298743

БАТОНЧИК
«АМАРЕ»

 ● В ассортименте, 45 г
Арт. 18944413, 186267624949

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ
«ПОСИДЕЛКИНО»

 ● 310 / 320 г,
в ассортименте

Арт. 76648963, 88902168, 
96520507

ДРАЖЕ M&M’S
 ● В ассортименте, 

36-45 г
Арт. 10097467, 46145868, 

76479468, 817510837979
ПРЯНИКИ
«ПОЛЕТ ГОСТ»

 ● 250 г, в ассортименте
Арт. 42487009, 94834876

- 35%

24 90

ПЕЧЕНЬЕ
«ЮБИЛЕЙНОЕ»

 ● 112 / 116 г,
в ассортименте

Арт. 17003047, 23056021, 
74893603, 75309781, 
76172725, 76523075

 - 25%

59 905959

ПЕЧЕНЬЕ
«ХЛЕБНЫЙ СПАС»
«ИТАЛЬЯНСКОЕ»

 ● 230 г
Арт. 16141715 7979

ИЗДЕЛИЯ
СДОБНЫЕ
«ТОРТИНИ»

 ● 500 г, в ассортименте
Арт. 12436671, 71329254

МАРМЕЛАД «ХАРИБО»
 ● В ассортименте, 1 кг

Арт. 20590311, 37082112, 75488072

ПОКУПАТЬБОЛЬШЕ - ВЫГОДНО!!

 - 34%

229 90

ЛЕДЕНЦЫ
«БОН ПАРИ»
АССОРТИ

 ● 1 кг
Арт. 22729610

ПОКУПАТЬ
БОЛЬШЕ -

ВЫГОДНО!!

ВСЁ ДЛЯ СЛАДКОГО СТОЛА

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ

3 по цене 2* 3 по цене 2*

* Цена за 1 шт.
при покупке 3 шт. 

одновременно

* Цена за 1 шт.
при покупке 3 шт. 

одновременно

49 90

 - 30%

139 90

14

139139

КОНФЕТЫ 
«ШОКОЛАДНЫЕ 
ИСТОРИИ»
«ДЖЕК»

 ● 520 г
Арт. 12150868

ПЕЧЕНЬЕ
«НЕВСКИЕ
ВАЛЕНТИНКИ»

 ● 300 г,
в ассортименте

Арт. 32329567,
38595088

 - 15%

109 90

- 30%
СКИДКА



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 15 * Уточняйте артикулы в торговом центре

 - 33%

119 90

 - 30%

139 90

 - 35%

89 90
 - 33%

99 90

 - 30%

79 90

 - 32%

114 90

 - 27%

79 90
 - 29%

24 90

 - 30%

79 90

КОНФЕТЫ 
«ОСОБЫЙ»

 ● 200 г
Арт. 28247435

 - 29% - 29%

2424

ШОКОЛАД «ЛОИС»
СО СЛИВОЧНОЙ
НУГОЙ

 ● 80 г
Арт. 57368144

КОНФЕТЫ «ПТИЧЬЕ МОЛОКО» / 
«КРАСНАЯ ШАПОЧКА» / «ТРЮФЕЛИ»

 ● 225 / 250 / 200 г
Арт. 63358436, 78315728, 50747492

8989
МАРЦИПАНОВАЯ
БУХАНКА ZENTIS

 ● 100 г
Арт. 91817163

КОНФЕТЫ «КИТ КАТ»
 ● В ассортименте, 168 - 169 г

Арт. 82414640, 92613611

9999
ШОКОЛАД КФ 
«ПОБЕДА»

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 25837600, 56074057, 

56183692

ТУРРОН
«ВКУСЫ МИРА»

 ● В ассортименте, 65 г
Арт. 14044929, 16411217, 

78151016

ВСЁ ДЛЯ СЛАДКОГО СТОЛА

КОНФЕТЫ «МЕРСИ»
 ● 400 г

Арт. 11311834
399 90

- 43%
СКИДКА

- 44%

44 90

ШОКОЛАД
«ВОЗДУШНЫЙ»

 ● В ассортименте
Арт. 72164106, 72196272

 - 27%ШОКОЛАД 
«ПЕРГАЛЕ»

 ● В ассортименте*, 
93 - 100 г

 - 50%

84 90
 - 50%

79 90

139139
КОНФЕТЫ 
«РАФФАЭЛЛО»

 ● 90 г
Арт. 42435156

 - 35%

74 90

КРАНЧИ
«ВКУСЫ МИРА»

 ● 50 г, в ассортименте
Арт. 26333583, 50335959, 

60454147, 75268607, 
92905710

 - 35%

64 90
КОНФЕТЫ
«ПОМАДКА»

 ● 200 г
Арт. 79537569



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы16* Уточняйте артикулы в торговом центре

БАКАЛЕЯ

 - 43%

239 90

 - 43%

64 90

 - 39%

29 90

 - 40%

44 90

ПРИПРАВА 
KNORR

 ● В ассортименте*, 
1 шт.

16

ЦИКОРИЙ 
«ЗДРАВНИК»

 ● 85 г
Арт. 71346399

 - 43% - 43%

2392399090

СОУС БАЛЬЗАМИЧЕСКИЙ
FILIPPO BERIO

 ● В ассортименте,
0,25л

Арт. 67641167,
99220568

6464

САХАР
ТРОСТНИКОВЫЙ
ПРЕССОВАННЫЙ
«БРАУНИ»

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 16286403, 69619195

- 43%

36 90

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ
«ШЕБЕКИНСКИЕ»

 ● В ассортименте, 450 г
Арт. 32245078, 63963631, 

86956950, 97818439

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ
«НАЦИОНАЛЬ»

 ● 900 г
Арт. 53303277

64 90

- 44%
СКИДКА

 - 28%

94 90

РИС
«ИТАЛИКА» / 
ГОРОХ КОЛОТЫЙ
«МИСТРАЛЬ»

 ● 1кг / 900 г
Арт. 20343455, 96620604

 - 38%

49 90
 - 27%

94 909494

МАСЛО
ПОДСОЛНЕЧНОЕ
С ДОБАВЛЕНИЕМ
ОЛИВКОВОГО 
ALTERO GOLDEN

 ● 0,81 л
Арт. 36717015

 - 33%

269 90
 - 33%

269269

МАСЛО
КОКОСОВОЕ
РАФИНИРОВАННОЕ
ROI THAI

 ● 1 л
Арт. 30231617

 - 39%

94 90
 - 39% - 39% - 39%

9494

МАКАРОННЫЕ
ИЗДЕЛИЯ
ЦЕЛЬНОЗЕРНОВЫЕ / 
БЕЗ ГЛЮТЕНА
FEDERICI

 ● В ассортименте*,
400 г

 - 43%

44 90

МУКА
ПШЕНИЧНАЯ 
ЭКСТРА
«РЯЗАНОЧКА»

 ● 2 кг
Арт. 82877234

 - 38%

74 90

 - 46%

399 90399399399
МАСЛО
РАСТИТЕЛЬНОЕ 
«КОНОПЛЯНКА»

 ● В ассортименте*, 
0,25 л

 - 33%

99 90

 - 45%

149 90149149

ПЕСТО
С БАЗИЛИКОМ
DOLMIO

 ● 180 г
Арт. 51037497

 - 44%

219 90
КИНОА
BRAVOLLI

 ● 350 г
Арт. 75193169



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 17

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ

- 50%
СКИДКА

ПРЕСС 
ДЛЯ 
ЧЕСНОКА
Арт. 44167914

- 34%

34 90

МЕШОЧКИ 
ДЛЯ 
ЗАВТРАКА 
PACLAN

 ● 18х28, 80 шт.
Арт. 73440257

- 20%

485 00
- 22%

3 890 00

- 34%

1 190 00

ТОЧИЛКА 
ДЛЯ 
НОЖЕЙ 
T-REX
Арт. 10633188

- 33%

235 00

МЕЛЬНИЦА 
ДЛЯ СПЕЦИЙ 
RICHARDSON

 ● 16 см
Арт. 46025185

- 37%

690 00 3 8903 890

НАБОР 
ПОСУДЫ

 ● 3 кастрюли+ковш
 ● Нержавеющая 

сталь
Арт. 85970309

77 00

- 37%

1 190 00

ПОДСТАВКА 
ПОД ГОРЯЧЕЕ 
«СЕРДЦЕ»

 ● Силикон
Арт. 58145723

- 20%

115 00

- 30%

440 00

ФОРМА 
РАЗЪЁМНАЯ 
«СЕРДЦЕ»

 ● 22 см
Арт. 97657183

- 20%

375 00

2 290 00

- 30%

60 00

ПОЛОТЕНЦЕ 
«ДЕСЕРТ»

 ● 100% хлопок, 
вафельная ткань

 ● 45х60 см
 ● Цвета 

в ассортименте
Арт. 53902532

СКОВОРОДА EXCEPTION
 ● 28 см

Арт. 71887756

ТЕРМОС 
ДЛЯ ЕДЫ 
GREY 
PICNIC

 ● 0,5 л
Арт. 43887728

ДОСКА 
РАЗДЕЛОЧНАЯ

 ● 20х32см
 ● Пластик

Арт. 91301432

- 30%

490 00

КУВШИН И СМЕННЫЕ МОДУЛИ 
«АКВАФОР»

 ● Объем кувшина: 3,8 л
 ● Сменный модуль - 2 шт.

Арт. 12701090, 16561482

1 1901 190
НОЖ 
КУХОННЫЙ 
«БУШЕРОН»
Арт. 52731858

САЛФЕТКИ 
УНИВЕР-
САЛЬНЫЕ 
В РУЛОНЕ

 ● 100 шт.
Арт. 76981612

159 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы18* Уточняйте артикулы в торговом центре

КРАСОТА И УХОД

- 39%

219 90

219 90ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ 
GILLETTE FUSION

 ● В ассортименте, 200мл
Арт. 94416922, 62034863, 97369045, 69985729

- 41%

389 90

- 37%

259 90

ЖИДКОЕ 
МЫЛО 
«МИЛАНА»

 ● Антибак-
териальное, 
500 мл

Арт. 71307888

- 40%

59 90

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE TOTAL

 ● В ассортменте, 
75мл

Арт. 66517921, 59950667, 
60087236, 60060373

БАЛЬЗАМ 
ПОСЛЕ 
БРИТЬЯ 
NIVEA

 ● В ассортименте
Арт. 61594727, 

42654749, 
61577078

СРЕДСТВА 
ПО УХОДУ 
ЗА ПОЛОСТЬЮ 
РТА SENSODINE

 ● В ассортименте
Арт. 73574295, 

70945647, 
35190248

ЗУБНЫЕ 
ЩЕТКИ ORAL_B

 ● В ассортименте
Арт. 34430645, 34613331, 

48922041, 94771599

БРИТВА 
ДЛЯ 
МУЖЧИН
DEONICA

 ● 5 лезвий
Арт. 77987972

- 39%

99 90

- 39%

149 90

- 44%

279 90

- 41%

99 90

СРЕДСТВА ДЛЯ УХОДА ЗА ВОЛОСАМИ 
HEAD&SHOULDERS

 ● В ассортименте*

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE

 ● В ассортименте
250 мл

Арт. 92725118, 
67412056, 
15687957 389389

ШАМПУНЬ И 
БАЛЬЗАМ OGX

 ● В ассортименте, 
385 мл

Арт. 37308772, 
86446291, 
31739998

ШАМПУНЬ 
ДЛЯ ВОЛОС 
SCHAUMA

 ● В ассортименте, 
400 мл

Арт. 16971558, 
21404751, 
31616493, 
31617988, 
34411595

ГЕЛЬ ДЛЯ 
ДУША NIVEA

 ● В ассортименте, 
750 мл

Арт. 16790552, 
63485213, 
83774653, 
83775486

- 36%

219 90

КРАСКА 
ДЛЯ ВОЛОС 
PALETTE

 ● В ассортименте*

- 37%

94 90

КРАСКА 
ДЛЯ ВОЛОС 
PERFECT 
MOUSSE

 ● В ассортименте*

- 32%

299 90

- 42%
СКИДКА

- 38%

99 90

- 40%

119 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 19 * Уточняйте артикулы в торговом центре

КРАСОТА И УХОД

МАШИНКА 
ДЛЯ СТРИЖКИ 
ВОЛОС VITEK 
VT-2576

 ● Максимальная 
длина стрижки: 
12 мм

 ● Число установок 
длины: 5

Арт. 65565509

- 21%

890 00

ФЕН-ЩЕТКА 
GALAXY 
GL 4404

 ● Мощность 
1200 Вт

 ● Автоматиче-
ское вращение 
насадок

Арт. 64006174

- 20%

1 630 00

- 20%

950 00950950950

ЭЛЕКТРО-
ЩИПЦЫ 
VITEK 2508-
VT-01

 ● Мощность: 30 Вт
 ● Покрытие: 

турмалиновая 
керамика

Арт. 58702465

- 32%
СКИДКА

1 290 00

ВЫПРЯМИТЕЛЬ 
VITEK VT-8281

 ● Мощность: 40 Вт
 ● С дисплеем
 ● Покрытие: турмалиновая керамика
 ● Максимальная температура нагрева 

220 °C
Арт. 18589606

- 20%

1 270 001 2701 270

ФЕН VITEK 
2299-VT-01

 ● Мощность 
2200 Вт

 ● Режимов 
нагрева: 3

Арт. 16262628

РОЛИКОВЫЙ ДЕЗОДОРАНТ 
NIVEA

 ● В ассортименте, 50 мл*

Pantone 2945C
СМУК  100/50/0/0
RGB 12/100/76
#0C64B0

Pantone 2945C
СМУК  100/50/0/0
RGB 12/100/76
#0C64B0

Pantone 2945C
СМУК  100/50/0/0
RGB 12/100/76
#0C64B0

Pantone 2945C
СМУК  100/50/0/0
RGB 12/100/76
#0C64B0

- 35%

54 90

- 32%

129 90

ИНТЕНСИВ-
НЫЙ УВЛАЖ-
НЯЮЩИЙ 
КРЕМ NIVEA 
SOFT

 ● 75 мл
Арт. 68903814

КРЕМ 
ДЛЯ РУК 
«БАРХАТНЫЕ 
РУЧКИ»

 ● В ассортименте, 
80 мл

Арт. 83847723, 
79083135, 
98006695

- 33%

109 90

- 32%

49 90

5454

129129129129

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ 
ALWAYS

 ● В ассортименте
Арт. 78996949, 

75063743

ГИГИЕНИ-
ЧЕСКИЕ 
ПРОКЛАДКИ 
KOTEX

 ● В ассортименте
Арт. 45235926, 

31542608, 
53389011, 
19902022

- 38%

74 90

ВАТНЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
И ВАТНЫЕ 
ДИСКИ AURA

 ● 200 шт./150 шт.
Арт. 35812502, 

35601350

- 42%

24 90

ВПИТЫВАЮ-
ЩИЕ ТРУСЫ 
TENA

 ● В ассортименте
Арт. 72244312, 

90021007

- 41%

289 90

- 43%

129 90

ДЕЗОДОРАНТ-СПРЕЙ 
ДЛЯ МУЖЧИН AXE

 ● В ассортименте, 150мл
Арт. 83463687, 

86386885, 
73112351

ДЛЯ МУЖЧИН AXE
В ассортименте, 150мл - 39%

169 90

- 40%

149 90149149

ГИГИЕНИ-
ЧЕСКИЕ 
ТАМПОНЫ O.B.

 ● В ассортименте, 
16 шт.

Арт. 68333434, 
68332741, 
68336114, 
77217438



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы20* Уточняйте артикулы в торговом центре

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

- 38%
СКИДКА

СРЕДСТВА ДЛЯ 
МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FAIRY

 ● В ассортименте, 
650 мл/900 мл*

69 90

-38%

79 90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
«ФРОШ»

 ● 1л
Арт. 46928255 

- 30%

139 90

- 37%

159 90

7979

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
CHIRTON

 ● В ассортименте, 
300мл

Арт. 56514656, 
58588922, 
28348639

СРЕДСТВО 
ДЛЯ УДАЛЕ-
НИЯ ЗАСО-
РОВ TIRET 
TURBO

 ● 1 л
Арт. 63509889

СРЕДСТВА 
ДЛЯ ЧИСТКИ 
«ДОКТОР 
БЕКМАНН»

 ● 375мл/500 мл
Арт. 43098672, 53697926

ГЕЛЬ ЧИСТЯЩИЙ 
«САНЭЛИТ»
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ

 ● 500 мл
Арт. 86510732

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПРОЧИСТ-
КИ СЛИВНЫХ 
ТРУБ «ЧИРТОН»

 ● В гранулах, 60 г
Арт. 69295665

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ - 26%

62 90

- 38%

24 90

- 32%

249 90
- 32%

319 90

- 49%

349 90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТЕКОЛ 
И ЗЕРКАЛ 
CLEAN GLASS

 ● 600мл
Арт. 92241330

МОЮЩАЯ ЖИДКОСТЬ 
ДЛЯ ПОЛОВ И СТЕН
MR. PROPER

 ● 500 мл
Арт. 23578156, 14370944, 88669163, 91831065

СМЕННЫЙ 
АЭРОЗОЛЬ 
AIRWICK

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 60949518, 35680891, 

35731256, 85304731, 
75114843, 81780736

- 36%

69 90

- 38%

119 90

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
«МИСТЕР МУСКУЛ» 

 ● В ассортименте, 500мл
Арт. 75228809, 75428961, 

75626861, 75845149

- 41%

239 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 21 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

- 42%

74 90

- 40%
СКИДКА

835 00255 00

ШВАБРА И СМЕННАЯ 
НАСАДКА «ХАУСМАНН»

 ● Для деревянных поверхностей
Арт. 40283442, 40285074

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
FAMILIA

 ● 2 слоя 4 рулона
Арт. 77201341

- 38%

99 90

- 35%

84 90

- 53%

149 90

ПЫЛЕСОС 
SINBO SVC 
3498

 ● Потребляемая 
мощность: 2000 Вт

 ● С контейнером 
2.50 л

Арт. 67113456

- 21%

2 890 00

- 39%

109 90

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА PAPIA

 ● В ассортименте, 
3 слоя 4 рулона

Арт. 66850942, 
70395702, 
11070513, 
66108523

УВЛАЖНИ-
ТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
VITEK 
VT-2334

 ● Емкость: 2.8 л
 ● Обслуживаемая 

площадь 
25 кв.м

Арт. 96808019

- 21%

1 890 00

- 32%

129 90

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 
PLUSHE

 ● 2 слоя 
8 рулонов

Арт. 36359792

ГУБКА 
ДЛЯ 
ПОСУДЫ 
VILEDA

 ● 2 шт.
Арт. 27662915

САЛФЕТКИ 
БУМАЖНЫЕ 
KAMI MOJI
Арт. 40319071

ВЕДРО 
«КЛАССИКА»

 ● 13 л
Арт. 95774154

- 29%

255 00

129129129

ОЧИСТИТЕЛЬ 
ДЛЯ УНИТАЗА 
ФРОШ

 ● В ассортменте, 
750 мл

Арт. 99499782, 
19330141

СОВОК 
С ЩЕТКОЙ 
МИСТЕР 
БРАШ
Арт. 89361489

- 23%

265 00

БЛОК ДЛЯ 
УНИТАЗОВ 
БРЕФ

 ● В ассортименте, 
2х50 г

Арт. 61788865, 
70027578

79 90

БЛОК ДЛЯ УНИТАЗОВ 
«ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК» 

 ● В ассортименте, 8х38,6*

- 38%

69 90

Pantone 2945C
СМУК  100/50/0/0
RGB 12/100/76
#0C64B0

- 39%

69 90

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
MULTI-TOP

 ● 35 л, 30 шт.
Арт. 68304823



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы22* Уточняйте артикулы в торговом центре

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

- 57%

229 90СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ 
TIDE

 ● В ассортименте 
3 кг / 1,235 л / 15 шт.*

- 56%
СКИДКА

289 90КАПСУЛЫ ДЛЯ СТИРКИ 
PERSIL

 ● В ассортименте, 14 шт.
Арт. 74624545, 62444567

- 49%

539 90

- 34%

52 90

ХОЗЯЙСТВЕН-
НОЕ МЫЛО

 ● 150 г
Арт. 65707754

- 19%

24 90

52

ГЕЛЬ ДЛЯ 
СТИРКИ
BIO-SENSITIVE

 ● 1500 мл
Арт. 59384008

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
«СИНЕРГЕТИК»

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 45607892, 45617032

СРЕДСТВА ДЛЯ 
ЧИСТКИ ОБУВИ 
SILVER

 ● В ассортименте
Арт. 71155089, 12654125, 

94232733, 13108055 

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ «Е»

 ● В ассортименте, 1л
Арт. 22550230, 46046538

- 46%

69 90

- 50%

199 90

- 45%

119 90

539539

ПОРОШОК 
ДЛЯ СТИРКИ 
DOSIA

 ● 8 кг
Арт. 60611928, 

55430557

- 50%

199 90

ЖИДКОЕ 
СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ 
«ЛАСКА»

 ● В ассортименте, 
1 л 

Арт. 24674574, 
48564389, 
98010499

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
LOSK

 ● В ассортименте, 
2,7 кг

Арт. 81815797, 
84750496, 
57296618, 
94231735

- 51%

219 90

- 27%

409 90

КОНДИЦИО-
НЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
VERNEL

 ● В ассортименте 
1,2 л/1,8 л

Арт. 68609403, 16485740, 
67980995, 35643121, 
39877766, 46323754

- 44%

124 90

ПЯТНОВЫ-
ВОДИТЕЛЬ 
VANISH

 ● 2 л/1кг
Арт. 80246655, 

86892866, 
79509378, 
93991297

- 45%

399 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 23

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

- 20%

2 790 00

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ 
NANO PERILLA

 ● 140х38 см
Арт. 43350347

- 57%
СКИДКА

649 90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СМЯГ-
ЧЕНИЯ ВОДЫ 
CALGON

 ● 750 мл / 550 г
Арт. 62838156, 

22322820

НАБОР 
ВЕШАЛОК 
MATTE

 ● 5 шт
Арт. 83189803

- 23%

1 690 00

- 32%

210 00

КИСЛОРОДНЫЙ 
ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ 
ТКАНИ БОС

 ● 300 г
Арт. 69393502

- 30%

39 90

САЛФЕТКИ 
ДЛЯ ПРЕДОТ-
ВРАЩЕНИЯ 
ОКРАШИВАНИЯ 
БЕЛЬЯ

 ● 20 шт.
Арт. 90399304

ОЧИСТИТЕЛЬ 
ДЛЯ КОВРОВ 
VANISH ОКСИ

 ● 500 мл
Арт. 60832490

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ● Размеры в разложенном виде: 

176 х 52 х 88 см
 ● Цвет: черный

Арт. 72544943

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ ПММ 
«COMAT»

 ● 54 шт.

Арт. 33295825, 78404282, 91544486

- 20%

479 90

393939

479479

ЭКОЛОГИЧНЫЕ 
ТАБЛЕТКИ ДЛЯ 
ПММ

 ● С эфирным маслом 
эквалипта, 30 шт.

Арт. 84058213

1 6901 690

УТЮГ REDMOND 
RI-C278

 ● Мощность 2200 Вт
 ● Паровой удар: 

140 г/мин
Арт. 52715166

1 990 00

- 40%

229 90

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧ-
НЫХ МАШИН 
CLEAN&FRESH 
5 IN1

 ● 100 шт.
Арт. 56653850

- 30%

929 90

- 37%

94 90

- 42%

269 90

КОРОБКА ДЛЯ 
ХРАНЕНИЯ

 ● Пластик
Арт. 32226052

- 32%

405 00

МАСЛЯНЫЙ 
ОБОГРЕВАТЕЛЬ 
ОАЗИС US-10

 ● Мощность 1000 Вт
 ● Максимальная 

площадь обогрева 
10 кв.м

Арт. 96209788

1 990

ОБОГРЕВАТЕЛЬ 

- 23%

1 590 00



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы24* Уточняйте артикулы в торговом центре

ДЕТИ И ПИТОМЦЫ

КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
WHISKAS

 ● В ассортименте, 85 г*

1 099 00

ЛЕДЕНЕЦ 
«ПЕТУШОК»  

 ● 17 г
Арт. 10262632

- 20%

629 90
- 29%

84 90

КОРМ 
ДЛЯ КОШЕК 
GOURMET GOLD

 ● В ассортименте, 85 г
Арт. 22152029, 22155063, 

22155493, 22159768

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES
 ● В ассортименте

Арт. 43457688, 43150879, 69291441, 
69976819, 42226787, 41306564

- 35%

27 90

- 20%- 20%

629629

НАПОЛНИ-
ТЕЛЬ ДЛЯ 
КОШАЧЬЕГО 
ТУАЛЕТА 
CATSAN

 ● Комкующийся, 
5 л

Арт. 65554966

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕТСКОЕ 
HEINZ 

 ● В ассортименте, 
160 г

Арт. 19350354, 
98537038

ДЕТСКАЯ 
ЛЕЧЕБНАЯ 
СМЕСЬ 
PEDIASURE 
МАЛОЕЖКА 

 ● В ассортименте 
0,2 л

Арт. 84238609, 
12779914, 
86924743

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
МАРМЕЛАД 
«МАМБА» 

 ● В ассортименте, 
70-72 г

Арт. 67508937, 82977208, 
99182768

- 23%

39 90

- 28%

17 90

- 48%
СКИДКА

29 90

- 27%

319 90

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
PAMPERS

 ● В ассортименте
Арт. 65242133, 

55893028

- 24%

75 007575

НОСКИ ДЕТСКИЕ 
TIP-TOP

 ● Размеры и цвета 
в ассортименте

Арт. 49879174, 79772851

- 41%

15 90

- 36%

79 90

- 20%

27 902727
ЙОГУРТ 
«РАСТИШКА» 

 ● В ассортименте, 70 г
Арт. 21780911, 5641330

ЙОГУРТ 

- 35%

137 90137137

НАПИТОК 
КИСЛОМО-
ЛОЧНЫЙ 
«АКТИМЕЛЬ»

 ● В ассортименте, 
6х100 г

Арт. 13811369, 
34780437, 
38597654, 

ПОРОШОК 
ДЛЯ СТИРКИ 
«АИСТЕНОК»

 ● 2,4 кг
Арт. 89836373

- 27%

219 90

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
«УШАСТЫЙ 
НЯНЬ»

 ● 1,2 л
Арт. 84656768

- 31%

109 90
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ДЕТСКИЙ МИР

- 30%
СКИДКА

2 500 00- 26%

1 390 90

НАБОР 
КИСТЕЙ 
CENTRUM

 ● 3 шт./Уп.
 ● № 8, 10, 12, 

овца
Арт. 36226868

- 23%

990 00

АЛЬБОМ ДЛЯ 
РИСОВАНИЯ 
HATBER

 ● А4, 32 л., на скобе
Арт. 77955193

АКВАРЕЛЬ 
«ЛУЧ» 
«КЛАССИКA»

 ● 24 цв.
Арт. 85017697

- 20%

99 90

ДЕТСКИЙ 
ЛАК ДЛЯ 
НОГТЕЙ
Арт. 26755629

- 25%

165 00 990990

ИНТЕРАКТИВНАЯ 
ИГРУШКА 
«УМНЫЙ 
ЩЕНОК»
Арт. 50819804

- 28%

444 00
- 28%

690 00

№ 8, 10, 12, 

КУКЛА 
BEAUTY

 ● С аксессуаром
 ● В ассортименте

Арт. 86417805

КАРАНДАШИ 
ЦВЕТНЫЕ 
«ШУСТРИКИ»

 ● 6 Цв., шести-
гранные

Арт. 44233443

690690

- 25%

955 00
ДИНОЗАВР

 ● Интерактив-
ная игрушка

Арт. 38581294

ТРЮК-ТРЕК
 ● Набор из 3 

машинок
Арт. 94551306

- 28%

49 90

1 3901 390
ТРАНСБОТЫ

 ● Набор 5 цифр 
и 5 знаков

Арт. 91357467

НАСТОЛЬНАЯ ИГРА 
ХОККЕЙ

 ● Хоккейное поле, 12 фигурок, 2 
планки счета, 2 ворот, 2 шайбы

Арт. 37299641

ИГРУШКА 
HOT WHEELS 
SPIN RACER 
«ОГНЕННЫЙ 
ФАНТОМ»
Арт. 25454869

133 00

- 34%

333 00333333

МИНИ-
ТРАНСФОРМЕР 
SUPER WINGS
Арт. 54102686, 

80490741

- 20%

49 90

29 90

- 25%

66 90
- 25%

46 90464646464646
- 25%

29 90

ПЛАСТИЛИН 
«ГАММА» «МУЛЬТИКИ»

 ● В ассортименте: 
6цв., 12цв., 16цв. 

Арт. 23338098, 
23504855, 
34613562
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ВСЕ ДЛЯ КУХНИ ВСЕ ДЛЯ КУХНИ 

ТАРЕЛКА 
«СЕРДЕЧКО»

 ● 20 см
 ● Фарфор

Арт. 23895436

САЛАТНИК
«СЕРДЕЧКО»

 ● 13 см
 ● Фарфор

Арт. 45299856КРУЖКА 
«СЕРДЕЧКО»

 ● 350 мл
 ● Фарфор

Арт. 45425501

- 20%

205 00
- 20%

125 00
- 20%

180 00

- 40%
СКИДКА

120 00КРУЖКА «ВЛЮБЛЕННЫЕ»
 ● 320 мл
 ● Фарфор

Арт. 98653892

НАБОР 
СТАКАНОВ 
ДЛЯ ВИСКИ 
«КВАДРО»

 ● 340 мл
 ● 6 шт

Арт. 96100383

ШТОПОР 
FRESCO
Арт. 32199002

- 35%

1 240 00

- 20%

135 00

САЛФЕТКА 
I LOVE YOU

 ● 30х28 см
 ● ПВХ

Арт. 82282211

СТОПКА 
РИФЛЕНАЯ

 ● 50 мл
Арт. 79403432

КРУЖКА 
YOU CAN

 ● 525 мл
 ● Керамика

Арт. 40808404

БОКАЛЫ 
ДЛЯ 
КОНЬЯКА

 ● 250 мл
 ● 6 шт

Арт. 93322477

- 27%

145 00

- 20%

395 00

9 90

- 47%

РУКАВ ДЛЯ 
ЗАПЕКАНИЯ 
С КЛИПСАМИ 
PACLAN

 ● 3 м х 30 см
Арт. 73587164

НАБОР 
УНИВЕР-
САЛЬНЫХ 
САЛФЕТОК

 ● 30х30, 4 шт.
Арт. 32899775

- 40%

44 90

99 90

- 22%

115 00
- 23%

30 00

КРУЖКА 
ПИВНАЯ 
«НОСТАЛЬГИЯ»

 ● 500 мл
 ● Стекло

Арт. 63853170

МЕШОЧКИ 
ДЛЯ ПРИГО-
ТОВЛЕНИЯ 
ЛЕДЯНЫХ 
КУБИКОВ

 ● В пленке, 240 шт.
Арт.10734671

- 25%

29 90

18 901818
САЛФЕТКИ 
БУМАЖНЫЕ 
«ПО КАРМАНУ»

 ● 100 листов 24х24 см
Арт. 23711435

115 115 
ФОРМА 
ДЛЯ ЛЬДА 
«КЛУБНИЧКА»
Арт. 25978511

- 20%

95 00
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ВСЕ ДЛЯ КУХНИ 

ТАРЕЛКА 
«СЕРДЕЧКО»

 ● 20 см
 ● Фарфор

Арт. 23895436

ПРЕСС-ГРИЛЬ BRAYER 2000BR
 ● Мощность 1500 Вт
 ● Корпус из комбинированных материалов
 ● Съёмные панели
 ● Автоматическое отключение
 ● Защита от перегрева

Арт. 84499490

- 20%

5 190 00

- 22%

670 00

БЛЕНДЕР 
REDMOND RHB-2961

 ● Мощность 1200 Вт
 ● Измельчитель 0,5 л, 

мерный стакан 0,6 л
Арт. 62331608

МУЛЬТИВАРКА 
GALAXY GL 2643

 ● Мощность: 900 Вт
 ● Объем чаши 5 л

Арт. 39161989

- 20%

2 290 00

МЯСОРУБКА 
VITEK 
VT-3611

 ● Мощность 500 Вт
 ● Перерабатывает 

1.5 кг/мин
Арт. 97476527

- 20%

2 690 00

2 499 00

ЧАЙНИК 
VITEK 
VT-7056

 ● Мощность 
2200 Вт

 ● Объем 2 л
Арт. 57020000

СОКОВЫ-
ЖИМАЛКА 
ШНЕКОВАЯ 
REDMOND 
RJ-980S

 ● Мощность 400 Вт
 ● Автоматический 

выброс 
мякоти

Арт. 27318583

ВЫГОДНО

- 20%

3 190 00
- 22%

890 00 3 1903 190

КУХОННЫЙ 
КОМБАЙН 
GALAXY 
GL 2303

 ● Максималь-
ная мощность: 
700 Вт

 ● Измельчитель, 
емкость 2 л

Арт. 93538106

МИКСЕР 
GALAXY 
GL2208

 ● Мощность 
250 Вт

 ● Крючки для 
замешивания 
теста, венчик 
для взбивания

Арт. 94992807

- 20%

5 500 00 670670

ВЕСЫ КУХОН-
НЫЕ GALAXY 
GL 2804

 ● Съемная чаша 
для продуктов

 ● Нагрузка до 5 кг
Арт. 70272133

- 22%

1 390 00

ТЕРМОПОТ 
TESLER TP-5001

 ● Мощность 750 Вт 
 ● Объем 5 л

Арт. 22152789

- 20%

2 550 00 2 990 00

МИНИ-ПЕЧЬ 
TESLER EOG-1800

 ● Объём камеры 18 л
 ● Режимы: верхний гриль, верх-

ний нагрев, нижний нагрев, 
верхний+нижний нагрев

 ● Максимальная температура 
нагрева: 250 °C

Арт. 22290464

Pantone 2945C
СМУК  100/50/0/0
RGB 12/100/76
#0C64B0

Pantone 2945C
СМУК  100/50/0/0
RGB 12/100/76
#0C64B0

- 21%

1 650 001 6501 650

СКОВОРОДА 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
SINBO SP5204

 ● Мощность: 1500 Вт
 ● Управление: механи-

ческое
Арт. 36156792
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ТЕКСТИЛЬ

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ» 
МЕРИНОС
Арт. 21091806, 88835731

1 140 00
КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ «СПАЛ СПАЛЫЧ»

 ● 1,5-сп.
 ● 100% хлопок, бязь
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 58544156

- 22%

590 00

1,5 сп.

- 22%

1 600 00

50 х 70

590 00

- 32%

170 00

- 35%

460 00

- 40%

120 00

- 41%

50 00

Арт. 21091806, 88835731

ПЛЕД 
WELLNESS

 ● 160x200 см 
 ● 100% полиэстер

Арт. 98234727

СОРОЧКА 
ЖЕНСКАЯ 
NOA

 ● Размеры 
в ассортименте

Арт. 57164105

- 27%

950 00

- 26%

580 00
- 32%

СКАТЕРТИ ПВХ 
В АССОРТИМЕНТЕ

 ● 100х130 см
Арт. 11157518

460460

ТОП ЖЕНСКИЙ 
СПОРТИВНЫЙ 
SEAMLESSFLEX

 ● 86% полиамид, 
14% эластан

 ● Цвета 
в ассортименте

Арт. 51479210

120120

ТРУСЫ 
ЖЕНСКИЕ 
CHERRY GIRL

 ● 83% полиамид, 
17% эластан

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 84899574

5050

НОСКИ 
И ГОЛЬФЫ 
PIERRE CARDIN

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 71841571, 84494814, 

87153722, 97588941

ПОЛОТЕНЦЕ 
«ВОЛШЕБ-
НАЯ НОЧЬ»

 ● 50х90 см
 ● 100% хлопок
 ● Цвета 
 ● в ассортименте

Арт. 72396393

КОЛГОТКИ 
ЖЕНСКИЕ 
PIERRE 
CARDIN 
BELFORT

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 63100564

НОСКИ 
ЖЕНСКИЕ

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 95795100

КОЛГОТКИ 
ЖЕНСКИЕ 
ROSITA TOP 
CLASSIC

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 71489579

- 22%

270 00

- 41%

140 00

- 23%

70 00

179 00

МАЙКА
 ЖЕНСКАЯ

 ● Размеры 
в ассортименте

Арт. 88090378

- 30%

90 00

590590

НАМАТРАСНИК 
ВОДОНЕПРО-
НИЦАЕМЫЙ 
JARDIN

 ● 90х200 см
Арт. 39572821

- 29%

- 40%
СКИДКА

- 40%

65 00
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ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН 

- 24%

450 00
ЩЕТКИ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЕЙ 
БЕСКАРКАСНЫЕ GOODYEAR

 ● Всесезонные
 ● Размеры: от 16"/41см до 26"/65см

Арт. 18707026, 54489968, 67926667, 75243527, 
83227991, 95514428, 98354525, 99296196

3 390 00

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ 
AUTOVIRAZH

 ● 94 предмета
 ● CrV сталь

Арт. 80768682

- 20%

240 00

РАЗМОРА-
ЖИВАТЕЛЬ 
СТЕКОЛ 
LIQUI MOLY

 ● 500 МЛ
 ● -40 С

Арт. 81710832

- 25%

240 00
- 24%

190 00

ЗИМНЯЯ 
ЖИДКОСТЬ 
LIQUI MOLY

 ● 4 л
 ● -12°С

Арт. 26641548

ЗИМНЯЯ 
ЖИДКОСТЬ 
LIQUI MOLY

 ● 4 л
 ● -27°С

Арт. 38644076

- 22%

390 00
- 20%

290 00

ИСКУСТВЕН-
НАЯ ЗАМША 
В ТУБУСЕ
NOVA BRIGHT

 ● 64х43 см
Арт. 60978384

- 22%

170 00

КОВРИК 
ВЛАГОВПИ-
ТЫВАЮЩИЙ 
WINWIN

 ● Многоразовый
 ● 40х30

Арт. 28588572

- 20%

1 750 00

КОВРИК 
ВЛАГОВПИ-
ТЫВАЮЩИЙ 
WINWIN

 ● Многоразовый
 ● 50х40

Арт. 18778035

- 28%

250 00

- 34%

99 00
ВОДОСГОН 
LI-SA

 ● 23 см
Арт. 70001797

НАБОР 
АВТОМОБИЛИСТА 
REXXON

 ● Огнетушитель
 ● Знак аварийной 

остановки
 ● Аптечка

Арт. 46138046

АВТОМОБИЛЬНЫЙ 
КОМПРЕССОР 
GOLDEN SNAIL

 ● 15 л/мин.
Арт. 74908443

500 00

- 20%

880 00

ВЫГОДНО

1 7501 750

АВТОМО-
БИЛЬНЫЙ 
КОМПРЕССОР
DAEWOO DW50

 ● 12 В
 ● 50 л/мин

Арт. 71650519

ЯЩИК 
АВТОМО-
БИЛЬНЫЙ 
REXXON

 ● Складной
Арт. 19808112

САЛФЕТКИ 
МИКРОФИ-
БРА LI-SA

 ● 30х30 см
 ● 10 шт.

Арт. 70228440

- 20%

230 00

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ 
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ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН 

440 00

1 100 00

МОТОРНОЕ 
МАСЛО 
«ЛУКОЙЛ» СУПЕР

 ● 10W-40
 ● Полусинтетическое
 ● 4 л

Арт. 60795531

14 290 00
ТВ SHIVAKI STV-40LED42S

 ● 1080p Full HD (1920x1080)
 ● Диагональ экрана 40"
 ● Частота обновления экрана 50 Гц
 ● Smart TV (Android), Wi-Fi

Арт. 50936483

- 21%

330 00

- 24%

90 00

- 21%

3 290 00

- 23%

200 00

- 20% - 22%

650 00

ЯЩИК 
ДЛЯ ИНСТРУ-
МЕНТОВ

 ● 26x15x14 см
Арт. 22231294

ПЕРЧАТКИ 
РАБОЧИЕ 
«ЛАТЕКО»
Арт. 53575726

- 29%

25 00

330330

МОТОРНОЕ 
МАСЛО ELF
EVOLUTION 
900 NF

 ● 5W40
 ● 4 л

Арт. 87445094

3 2903 290

ПОРТАТИВ-
НАЯ КОЛОНКА 
HARPER PSL-025

 ● Суммарная 
мощность:16 Вт

 ● Влагозащищенный 
корпус

Арт. 63731814

200200

СТРЕТЧ-ПЛЕНКА 
UNIBOB

 ● Прозрачная
 ● 450 мм х 140 м

Арт. 10345619

650650

АВТОАКУСТИКА 
DIGMA DCA-K602

 ● Двухполосная 
коаксиальная АС

 ● Максимальная 
мощность 150 Вт

Арт. 79828737

МОТОРНОЕ 
МАСЛО 
TOTAL
QUARTZ 9000

 ● 5W40
 ● 4 л

Арт. 80732928

ТВ ПРИСТАВКА 
PERFEO STREAM 
DVB-T2/C

 ● DVB-C, DVB-T, DVB-T2
 ● Поддержка режима 

1080p
Арт. 25023631

МЕШКИ ДЛЯ 
СТРОИТЕЛЬ-
НЫХ РАБОТ

 ● 10 шт.
 ● 220 л

Арт. 67762112

- 22%- 22%

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР 
HARPER DVHR-240

 ● Диагональ 
дисплея 2"

 ● TFT 
 ● (320x240)

Арт. 71361471

- 21%

1 490 00

- 20%

999 00

- 21%

220 00

1 290 00

- 20%

155 00

- 21%

1 390 00

ВЫГОДНО

МОТОРНОЕ МАСЛО 
«ЛУКОЙЛ» ЛЮКС

 ● 5W40
 ● Синтетическое
 ● 4 л

Арт. 64534431

 СУПЕР СУПЕР

РАБОЧИЕ Х/Б 
ПЕРЧАТКИ 
С ПВХ

 ● 10 класс, 4 нити
 ● 6 пар

Арт. 28433365

330330

ЯЩИК ДЛЯ 
ИНСТРУМЕНТОВ 
«АТАКА» А-42

 ● 42х22х18 см
Арт. 79710760

480 00
- 20%
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ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН • ОФИСНЫЙ МИР

СКИДКА 20% 

НА ВЕСЬ

АССОРТИМЕНТ 

БАТАРЕЕК GP

- 40%
СКИДКА

ПАПКА АРХИВНАЯ 
ERICH KRAUSE

 ● 70 мм
 ● Цвет синий

Арт. 46600797

- 21%

165 00

- 22%

140 00

- 20%

1 150 00

ФЛЭШ 
PERFEO 
USB 32GB 
C02

 ● Флэш-накопи-
тель 32 ГБ

 ● Интерфейс USB 
2.0

Арт. 20203162

- 22%

350 00
- 22%

370 00

ТРУСЫ 
МУЖСКИЕ 
CASCATTO

 ● Боксеры
 ● 95% хлопок, 5% 

эластан
 ● Цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 90155797

НОСКИ 
МУЖСКИЕ

 ● 60% хлопок, 
40% полиамид

 ● Размеры 
в ассортименте

Арт. 72198542

- 23%

19 90

РУЧКА 
ШАРИКОВАЯ 
STABILO

 ● 4 шт./уп.
 ● Цвет чернил: 

синий
Арт. 38533345

- 31%

99 90

НОСКИ 
МУЖСКИЕ 
OMSA CLASSIC 
205 БАМБУК

 ● 80% Бамбук, 20% 
Полиамид

 ● Размеры 
 ● в ассортименте

Арт. 50035930

- 40%

120 00

- 21%

675 00675675

ГАРНИТУРА 
OKLICK 
HS-L310G 
GUARDIAN

 ● Встроенный регулятор 
громкости

 ● Подключение: 2 x 
mini jack 3.5 mm

Арт. 78586435

ФАЙЛЫ-
ВКЛАДЫШИ 
ATTACHE

 ● А4
 ● 100 шт./уп.

Арт. 84545177

КАРАНДАШ 
ЧЕРНОГРА-
ФИТНЫЙ 
CENTRUM

 ● HB, 4 шт./уп.
Арт. 45889623

- 36%

370 00

19 00

79 90

370370

МЫШЬ 
SMARTBUY 
ONE359GK

 ● Оптическая 
светодиодная

 ● Разрешение 
оптического 
сенсора 1600 dpi

Арт. 89689632

165165

МАРКЕРЫ-
ТЕКСТОВЫДЕ-
ЛИТЕЛИ KORES

 ● 4 шт./уп.
Арт. 85581338

- 22%

1 1501 150

КЛАВИАТУРА 
SMARTBUY 
RUSH 304 USB

 ● Проводная 
с подсветкой

 ● Количество 
клавиш 104

Арт. 95204368

МАЙКА 
МУЖСКАЯ

 ● 100% хлопок
Арт. 92245034

76 90
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СОЗДАЕМ
НАСТРОЕНИЕ

ВМЕСТЕ
1 фишка = 500 руб.*

ПЕРИОД ПРИЕМА ФИШЕК: 

С 01/02/2021 ПО 30/06/2021  
ПЕРИОД ВЫДАЧИ ФИШЕК: 

С 01/02/2021 ПО 30/06/2021 

c 1 февраляВНИМАНИЕ! НОВАЯ АКЦИЯ 

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  22.01.2020 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 10.02.2021 по 23.02.2021 г.

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ):

ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 23:00
г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215

Тел.: (4872) 47-37-37.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ 

ЗЕЛЕНОЕ 
МЫЛО

 ● С пульвилиза-
тором

 ● 700 мл
Арт. 99222317

ЛЕЙКА 
«ТЫКОВКА»

 ● 1,5 л
Арт. 84678838

- 21%

122 00

СРЕДСТВО 
ДЛЯ БИО-
ТУАЛЕТОВ 
Д-ФОРСЕ

 ● В ассортименте
Арт. 62818265, 

66590308, 
74049826

- 21%

411 00

МИНИ 
КАССЕТА ДЛЯ 
РАССАДЫ

 ● 6 ячеек
 ● Размер 

178х130х50 мм
 ● Объем 0,17л

Арт. 73046716

- 21%

5 50
ГРУНТ ДЛЯ 
РАССАДЫ

 ● 20 л
Арт. 99398174

- 25%

99 00

ГРУНТ 5Л
 ● В ассортименте:
 ● Для цветов
 ● Универсальный

Арт. 67675652, 75870220

- 26%

30 00

ОПРЫСКИ-
ВАТЕЛЬ 
«ЖУК»

 ● 1,2 л
Арт. 82971987

- 25%

311 00

ГРУНТ ДЛЯ 
ТОМАТОВ 
И ПЕРЦЕВ

 ● 20 л
Арт. 16709610

- 25%

99 00

ГОРШОК 
ДЛЯ 
РАССАДЫ

 ● 7х7х7 см
 ● Объем 0,2л

Арт. 60198009

2 90

- 23%

88 00
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